

NON-STOP**ЭКОНОМИКА****КОРМОВ СТАЛО БОЛЬШЕ**

В Тверской области в первом квартале этого года увеличился выпуск готовых кормов для сельскохозяйственных животных. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года он вырос на 29,9% – до 181,3 тысячи тонн. Основную долю занимают комбикорма.

ЦИФРА

867 – столько организаций детского отдыха будет работать в Тверской области в этом году

ОБЩЕСТВО**СТАРТОВАЛА «ЭСТАФЕТА СМЫСЛОВ»**

В Тверской области проходит региональная акция «Эстафета смыслов». Это конкурс видеороликов с цитатами классиков российской педагогики. К участию приглашают учителей, преподавателей, школьников, родителей и студентов. Работы принимают до 22 мая. Условия участия на сайте minobr.tverreg.ru.

ГОРОДОК**НА БУЛЬВАРЕ НОГИНА СДЕЛАЮТ ФОНТАН**

На месте выставки-ярмарки на бульваре Ногина завершают работы по благоустройству прогулочно-пешеходной зоны. На территории уже установили фонари и скамейки, уложили брусчатку и посадили 15 кленов. В настоящий момент идет установка фонтана, работу планируется завершить до конца мая.

**ШОК****В ТВЕРИ БЕГАЮТ ЛОСИ**

14 мая в соцсетях появилось очередное видео с лосем, возжелавшим городского комфорта. Лесного гостя заметили в Твери на проспекте Ленина – он бегал по тротуарам и пугал прохожих. Двумя неделями ранее лося запечатали около Комсомольской площади. Был ли это один и тот же лось, установить не удалось.

КОНТРОЛЬ**НАЙДЕНА НЕКАЧЕСТВЕННАЯ КОЛБАСА**

Специалисты ФГБУ «Тверская МВЛ» обнаружили лекарственный препарат тилозин в образце вареной колбасы «Молочная», произведенной на территории Ярославской области. В соответствии с требованиями регламента «О безопасности пищевой продукции» его содержание недопустимо. Анализ пробы проводили с помощью высокоэффективной жидкостной хроматографии с масс-спектрометрическим детектором. Образец колбасы поступил в лабораторию по направлению регионального Управления Россельхознадзора.

Полученные результаты исследований разместили в системе раннего оповещения Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору. Экспертизы проводят на высокоточном современном оборудовании. ФГБУ «Тверская МВЛ» исследует продукты питания для нахождения в них остаточного количества лекарственных препаратов. По всем вопросам обращайтесь в лабораторию по телефонам: (4822) 52-44-60, 53-50-05 или по электронной почте: fgutmvl@fsvps.gov.ru.



**ВСЁ О ЛЬГОТАХ
ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ
ТВЕРСКОЙ
ОБЛАСТИ**

**ОПЕРАТИВНЫЕ НОВОСТИ –
на сайте tver.mk.ru**

ГЛАВНОЕ В РЕГИОНЕ

tver.mk.ru

Летняя тема

Вот-вот в школах прозвенит последний звонок и начнутся летние каникулы, а это значит, детишек нужно чем-то занять.

Многолетняя статистика показывает – чем лучше структурирован досуг на каникулах, тем меньше случается происшествий с участием детей и подростков. Предоставленные сами себе дети тонут в водоемах, разбиваются на скутерах, устраивают пожары, втягиваются в неблагополучные компании. Конечно, не все дети начинают шкодить, едва встав из-за парты, но лучше заранее подумать, каким конструктивным делом их занять. Менее чем через две недели в Тверской области стартует летняя оздоровительная кампания, тысячи ребят отправятся в загородные лагеря, смогут получить первый трудовой опыт на предприятиях, будут участвовать в фестивалях и всевозможных соревнованиях. В этом году в муниципальных лагерях особый упор будет сделан на воспитательном компоненте, детям и подросткам будут прививать традиционные ценности посредством игр, экскурсий, бесед с ветеранами боевых действий, изучения исторических примеров. На странице 3 мы собрали главную информацию по летнему детскому отдыху, озвученную на недавнем заседании областного правительства.

Семья года

В Твери наградили победителей регионального этапа конкурса «Семья года-2023».

Получать награду от **губернатора Игоря Рудени** в номинации «Сельская семья» семейство **Поспеловых** из Калининского района вышли вместе с полугодовалой дочерью. Денис и Инга основали семейную столярную «Мастерская Поспеловых», проводят мастер-классы для детей.

Семья **Шуваловых** из Твери победила в номинации «Многодетная семья». Владимир и Татьяна воспитывают девятерых детей, а еще они создатели ансамбля духовно-патриотической песни «Лампада». Семья награждена орденом «Родительская Слава, медалью «За любовь и верность», родители – почетными знаками Тверской области «Слава Матери» и «Слава Отца».

В номинации «Семья – хранитель традиций» победила семья **Михаила и Снежаны Петровых** из Осташковского округа. У Петровых – две дочери, которые продолжают спортивные семейные традиции: обе девочки входят в состав сборной России по сумо.

«Золотой семьей» Верхневолжья в этом году стали **Константин Павлович и Валентина Александровна Беловы** из Вышневолоцкого

На прошлой неделе отгремел День Победы, который в этом году дополнены новые смыслы. Как изменился этот важный праздник, рассказываем на странице 12. Отметим, что Тверская область достойно провела длинные майские выходные, не сбилась с рабочего ритма и готова к новым свершениям. Всюду идут ремонтные кампании, строится Западный мост, на низком старте летняя оздоровительная программа для школьников. И все это на фоне отличной майской погоды, которая радует горожан цветущими яблонями, а дачникам обещает хороший урожай. Как всегда, в конце весны появляется ощущение, что вот-вот начнется нечто важное и интересное. Наверно, это отголоски школьной поры, ведь взрослым тоже хочется каникул. Однако мы не дети и знаем, что все хорошее в этой жизни делается собственными руками, а ради результата всегда нужно достойно трудиться. Поэтому в нашем традиционном обзоре мы сделали акцент на приятные и в то же время деловые новости.

**ДО ЛЕТА РУКОЙ ПОДАТЬ**

В Тверской области чествуют достойные семьи, помогают учителям и готовятся к оздоровительной кампании

Памятник переезжает

Западный мост строится по графику, а это значит, в обозримом будущем Тверь получит не только новую переправу через Волгу, но и несколько других важных инфраструктурных объектов. Среди них – новый подъезд к Комсомольской площади и разворотное кольцо. В связи с этим возник вопрос, куда переносить памятник легендарному экипажу Степана Горобца. Напомним, в 1941 году танк под командованием Горобца насквозь в одиночку прошел оккупированной фашистами Калинин, по пути уничтожая технику и солдат противника.

Новое место для мемориала выбрали широким народным голосованием на сайте администрации Твери, которое завершилось

12 мая. В опросе приняли участие больше 13 тысяч человек.

Большинство участников проголосовали за Аллею Славы на улице Георгиевской в микрорайоне Мамулино. Именно там Т-34 вырвался из города, так что место выбрано с достойным историческим контекстом.

**Игорь ДОКУЧАЕВ.
Фото Леонида Смирнова.**